



## **1ª ERRATA DO EDITAL Nº 02/2017 DE 03 DE NOVEMBRO DE 2017 - CHAMAMENTO PÚBLICO PARA ACORDO DE COOPERAÇÃO**

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, Campus Breves, nomeado através da portaria nº 820/2017-GAB, publicada no D.O.U de 18.04.2017, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **1ª ERRATA** do Edital nº **02/2017** para a oferta de Cursos do Eixo de Recursos Naturais deste Instituto, à comunidade do IFPA – Campus Breves.

➤ **ONDE SE LÊ:**

### **4. DA ENTREGA DA PROPOSTA E DA DOCUMENTAÇÃO**

As propostas e a documentação deverão ser impressas, assinadas e encaminhadas via correios para o IFPA Campus Breves, endereço: Avenida Antônio Fulgêncio, nº 2237 – Bairro: Aeroporto, cidade: Breves/Pa, CEP: 68.800-000 até **17 de novembro de 2017**, em envelope devidamente lacrado indicando no mesmo identificado Chamada Pública Edital 01/2017 – Acordo de Cooperação ou via eletrônica para o email: [dg.breves@ifpa.com.br](mailto:dg.breves@ifpa.com.br) com os documentos em formato de PDF e título do email: **Chamada Pública Edital 02/2017 – Acordo de Cooperação.**

➤ **LEIA-SE:**

### **4. DA ENTREGA DA PROPOSTA E DA DOCUMENTAÇÃO**

As propostas e a documentação deverão ser impressas, assinadas e encaminhadas via correios para o IFPA Campus Breves, endereço: Avenida Antônio Fulgêncio, nº 2237 – Bairro: Aeroporto, cidade: Breves/Pa, CEP: 68.800-000 até **22 de novembro de 2017**, em envelope devidamente lacrado indicando no mesmo identificado Chamada Pública Edital 01/2017 – Acordo de Cooperação ou via eletrônica para o email: [dg.breves@ifpa.edu.br](mailto:dg.breves@ifpa.edu.br) com os documentos em formato de PDF e título do email: **Chamada Pública Edital 02/2017 – Acordo de Cooperação.**

---

**ALEXANDRE NUNES DA SILVA**  
Diretor Geral Substituto do IFPA  
Campus Breves  
Port. nº. 820/2017-GAB